Ypok MmareMma
5




B + 5,12
10,15 +31
0,14 + 1,4
1,03 + 1,3
12,1 + 1,21



5a k1. — 24 yen.
56 kn. — 27 yen.
5B K. — 2/ yen.



(24 + 27 + 27 ) :3=78:3 =26
(uen.)

B 5 knaccax B cpegHeM no 26
yesnioBek.




Temnepatypa Bo3ayxa 9 anpess
bbi1a:

Hoybro +2
YTpom +3
[IHeM +5
Beuepom +2

Kakasi temnepatypa Bo34yxa bbiiia 9
aripesisa?



(2+3+5+2):4=3
CpeaHsasa TeMnepaTtypa Bo3ayxa 9
anpensd 6bina +3 .







Kak Ha3biBaercs
BeJIMYNHa, KoTopas
noka3biBaeT cpegHee U
BblYHUCJ/ISAETCS C
noMoLybio
apngpMeTnyecKnx
Aencremm?



CpegHee
apngpmMmernyeckoe



Cp. apngppmMmeTrnuyeckoe
3TO YacCTHoOe OT AeJ/IeHUs

CYMMbI 4NCeJi1 Ha 4YnNcCJio
C/iaraéMpbixX



'loAHMMAaEeT PYKU KacC — 3TO «pas»
'loBepHylacb rosioBa — 37O «ABa»
PYKN BHU3, BNepea CMOTPU — 3TO «TpU»

PYyKn B CTOPOHbI NoLwinpe pa3BepHYJIn Ha
<4 >»

C cunon nUx K rnjedyam npmxatb — 3TO «5»
BceM pebsaTaM Ha[o0 cecTb — 3TO «6>.







N3 yyebHUKa:
CTp. 227
N°1497 a.6,B.



a) (70,6 + 71,3):2 =70,95
6) (0,1 +0,2+0,3):3=0,2

B) (1,11 + 1,12 + 1,19 + 1,48) : 4 = 1,225



TaBb cebe oLeHKY 3a
OTYy Ha ypokel!




[loyeMy XXe NoBToOpUIn
TO/IbKO ABa apudPMeTU4YeCcKnx
NEeNCTBUS HA YCTHOM c4yeTe?



YTO y3HanM HOBOIro Ha ypoke?

YTO Takoe cpeaHee apudpMeTnyeckoe
HEeCKONbKNUX Yynucen?

KaK BbIYUC/INTb CcpeaHee
apupmMmeTnyeckoe?

[ Ae BCTpeyaeTcda cpeaHee
apunpmMmeTmnyeckoe?




BblydynTb NpaBwuno.
Bbluncnntb cpeaHnn BO3pacT

CBOen ceMbM.
nIn

CoCTtaBuTb CBOE 3adaHnda no
TeMe ypoKa U BbINOSIHUTb

ero.



Hauante cpeaHee apupMeTUYECKOE:
Benocmneaa n MoToLMKNaA

TpamMBad n noesaa

AnenbCuHa U NTNMOHaA

Tydenbkn n canora

[TopTdensa n paHua

Hocka 1 4yynka

XonoannbHUKa U BEHTUNATOPA
[TnaHnHo n basiHa







